Motorradkoffer

Gepackbriicke fiir Gepéckirager \AlANNEE>
Zweiradzubehd %
HONDA XL 600 LM bl  HEPCO &

Spezialkoffer BECKER
Artikel-Nummer: 650.168 01 01 schwarz

Der Bausatz umfaBt folgende Teile: | An der Steinmauer 6

1 Gepéackbriicke 2 Senkinbusschrauben M6 x 20 - ?’?%%%53:3'”:’223”51

1 Flachstahladapter links 2 U-Scheiben @ 8,4 mm ‘ F§>;;06331 idsh 183
1 Flachstahladapter rechts 6 U-Scheiben @ 6,4 mm www.hepco-becker.de
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 35 2 Aludistanzen @ 25 x @ 9 x 7 mm

2 Linsenkopfschrauben M6 x 20 2 Aludistanzen @ 18 x & 7 x 5 mm

Montagehinweise
Die hinteren Blinker und die Originalgepackbriicke verbleiben im Originalzustand.

Die beiden seitlichen Kunststoffverschalungen demontieren.

Links wird der Flachstahladapter mit dem angeschweiRten Winkel verwendet. Dieser wird vorne an der
Sitzbankbefestigung verschraubt. Hierzu wird die Originalschraube gegen die mitgelieferte
Linsenkopfschraube M 8 x 35 getauscht. Als Abstandshalter wird an der Verschraubung eine Aludistanz

& 25 x I 9 x 7 mm zwischengefigt.
Hinten wird der Flachstahladapter tber dem HelmschloR mit der Originalschraube montiert.

Rechts vorne wird der Flachstahladapter analog links montiert.

Rechts hinten erfolgt die Montage an der hinteren Auspuffhalterung mit der Originalschraube, wobei
dieser zwischen Rahmen und Auspuffhalterung geschoben wird.

Die Kunststoffverschalung wieder montieren.

Die Gepackbriicke wird vorne auRen Uber den Laschen der Flachstahladapter montiert. Hierzu die
Senkinbusschrauben M 6 x 20 verwenden, die von innen montiert werden.

Zur Befestigung der hinteren Halterung der Gepéackbriicke miissen die Bohrungen links und rechts auf
die Originalbriicke Ubertragen werden (bohren & 6,5 mm). Zur Verschraubung die Linsenkopfschrauben
M 6 x 20 mm verwenden und als Abstandshalter jeweils eine Aludistanz @ 18 x @ 7 x 5 mm
zwischenschieben.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie auch die beigefiigten Serviceinformationen.



	Page 1

